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DEGERLENDIRME

Sinavda Uyulmasi Gereken Kurallar IMZA oot sseaeaes [ 1 [T

3. Soru kagidina numaranizi ve isminizi yazip imzalamayi unutmayiniz.

1. Cep telefonlarinin saate bakmak icin bile olsa herhangi bir amagla kullaniimasi yasaktir. Telefon kapali ve cepte olmalidir.
2. Sinavin basinda sorular kisaca aciklanacaktir. Ogrencilerin sorular cevaplandiktan sonra sinav boyunca soru sormak yasaktir.

void reverseList(DoublylLinkedList* list,
DoublyNode* hNext,
DoublyNode* tPrev)

{

if (hNext == tPrev) return;

if (hNext->next == tPrev)

{
list-»add(hNext, tPrev->elem, tPrev->score);
list->remove(tPrev);
return;

}

else

{
list->add(hNext, tPrev->elem, tPrev->score);
tPrev = tPrev-s>prev;
list->remove(tPrev->next);

list-»add(..... , hNext->elem, hNext->score);
hNext = hNext->next;
list->remove(hNext->prev);

reverselList(list, hNext, ..... )H
}
}
void main()
{
DoublylLinkedList* list = new

DoublyLinkedList();

list->insertOrdered("Paul”, 720);
list->insertOrdered("Rose", 590);
list->insertOrdered("Anna"™, 660);
list->insertOrdered("Mike", 1105);
list->insertOrdered("Rob", 750);
list->insertOrdered("Jack", 510);
list->insertOrdered("Jill", 740);

cout << "Reversed List :" << endl;

reverselList(list,
list->header->next,
list->trailer->prev);

list->printH2T();
}

1. Liste elemanlarini reverse yapan reverseList()

fonksiyonunda .....

ile temsil edilen yerlere ait kodlar

siraslyla asagidakilerden hangisidir? (30P)
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Yanlis cevaptan 5P kurilacaktur.
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void LinkedBinaryTree::traverse(Node* p)

{
while (root != NULL)

while ((p->left != NULL) || (p->right !'= NULL))

if (p->left != NULL)
p = p->left;
else
p = p->right;
}

cout << p->elt << endl;
deleteNode(root, p->elt);

p = root;
}
}

void main() // Gikti >

{

LinkedBinaryTree binaryTree;

binaryTree.addRoot();

binaryTree.root->elt = 8;
binaryTree.addBelowRoot (binaryTree.root, 4);
binaryTree.addBelowRoot(binaryTree.root, 12);
binaryTree.addBelowRoot(binaryTree.root, 2);
binaryTree.addBelowRoot(binaryTree.root, 6);
binaryTree.addBelowRoot(binaryTree.root, 10);
binaryTree.addBelowRoot (binaryTree.root, 14);
binaryTree.addBelowRoot(binaryTree.root, 1);
binaryTree.addBelowRoot (binaryTree.root, 3);
binaryTree.addBelowRoot (binaryTree.root, 5);
binaryTree.addBelowRoot (binaryTree.root, 7);
binaryTree.addBelowRoot (binaryTree.root, 9);
binaryTree.addBelowRoot(binaryTree.root, 11);
binaryTree.addBelowRoot(binaryTree.root, 13);
binaryTree.addBelowRoot(binaryTree.root, 15);

binaryTree.traverse(binaryTree.root);

2. a) Yukaridaki programin ciktisi nedir? (20P)

b) Yukaridaki programin ¢iktisi hangi agag gezinme
yontemine esdegerdir? (15P) Yanlis cevaptan 5P kirdacaktir.
(A) inorder

(B) preorder

(C) postorder

3. Yukarndaki 2-3-4 agacindan 16'yi siliniz.

(35P)



